

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETESEKET ÉS NYILTERBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ A KIADÓHIVATAL.

Lakás-szükség. Ha a magyar ember, a ki tíz-husz éve hogy nem látta hazájának fővárosát: bizonyára el- amul a fölött, a mit itt látni fog.

Budapest messzire kinyújtózott csak egy évtized alatt is, megnőtt és megszépült, s a mit a szem első pillanatára betekinthet, minden arra mutat, hogy Magyarország fővárosa európai nagyvárossá nővi ki magát mihamar.

Van is ez aggodalomban valami. Mert annyira nagy Berlin kivéve, mely csak nemrég lett egy nagy hatalmas birodalom fővárosa, nincs Európában nagyobb város, mely az utóbbi időben oly rohamos fejlődést mutatna, mint Budapest.

A szép csillogó képek azonban van fonákja is. Építelt paloták, egyszerű, ragyogó épületek rongyos vityillók helyén. De mi lett a vityillók lakói? Emberek laktak azokban, ha szegény emberek is. Hová lettek? merre szorították ki őket a paloták lakói?

Erre a kérdésre nincs az a tudokozó-intézet, a mely megfeleljen. Apránként szedjük össze imitt-amott a szegény öslakók maradványait, és azokat, a kik azóta származtak hozzájuk szegény emberekül, és megtaláljuk egy részüket a földalatti pinzelakásokban, melyeket emberi lakásokul használni annyiszor betöltött már a hatóság, de melyek száma tíz év alatt még is 50 százalékkal szaporodott; megtaláljuk ötvénél-százával bűzös nedves tanyákon, a hová hálni járnak egy-két garasért s a hol egymásra szufolva fertőztetik a levegőt s gyakorolják a lassu öngyilkosságot.

Mindenkinek, a kinek nem áll anyai pénz rendelkezésére, hogy azon bármilyen szerény házat megvehessen, de van rendes fizetése, melynek egy jelentékeny részét a lakbér nyeli el, gyermekeit rabolja meg, ha nem áll oly szövetkezetbe, mely legalább egy szerény lakáshoz juttatná.

Természetes, hogy a szövetkezetnek olyanok kell lenni, hogy a csel biztosítva legyen. A külföldön tömördek számmal vannak ily építő szövetkezetek, melyeket, mint alapjában

gyonny ember, a kisebb jövedelmű hivatalnok, a munkás, a napszámos is megkaphassa a maga emberhez méltó, különben bármilyen szerény hajlékát: — arra gondolni debog is jut eszébe valakinek.

Pár napja csak, hogy azok körében, a kiket a kérdés leginkább érdekel s kik emberi lakáshoz lévén szokva, nem úgy, mint az a leg is legszegényebb nép, leginkább érzi a fővárosi lakás-szükséget, — üdvös mozgalom indult meg, melynek czélja egyfelől egészséges lakásokkal látni el, másfelől ezzel kapcsolatban egy kis vagyonygyűjtésre is hangolnia azokat, kik e czélra csatlakoznak. Rendes fizetéssel bíró állami és magánhivatalnokok, tanárok s ily alkalmazottak ezek, a kik biztosítékot nyújtanak az iránt, hogy egy kisebb lakásnak évi bérét meg bírják fizetni.

Olyan eszme ez, melynél igazán csodálkozni lehet, hogy csak most fognak megvalósításához komolyan. Hány hivatalnok van, a ki 25—30 év óta sokkal nagyobb házbért fizet, azért, hogy halála napjáig is csak zselérl maradjon, mint a mennyire az annuitás fölmegy, melyet 15—25 évig fizetve, néhány ezer forintot érő házat hagyhat családjára.

Ezt az eszmét tömegesebben kellene folkarolni. Egyenlő foglalkozásu, egyenlő mivolt-sági fokon álló, egymással rokonszenvezni tudó elemeknek kellene csoportokba gyűlni s ugyan azt tenni, a mit a hivatalnokok most megkezdettek. Az ily telek valódi otthonokká válhatnak s nem csak egészséges, de kellemes tartózkodást is nyújtanának. Csak adja össze kiki, mennyire megy az az összeg, melyet lakbér fejében évek hosszú sora óta elfizetett, adja hozzá az időközli kamatot, majd meglátja, milyen csinos összegre kerelkedik ez ki. És semmi nyoma.

Mindenkinek, a kinek nem áll anyai pénz rendelkezésére, hogy azon bármilyen szerény házat megvehessen, de van rendes fizetése, melynek egy jelentékeny részét a lakbér nyeli el, gyermekeit rabolja meg, ha nem áll oly szövetkezetbe, mely legalább egy szerény lakáshoz juttatná.

Természetes, hogy a szövetkezetnek olyanok kell lenni, hogy a csel biztosítva legyen. A külföldön tömördek számmal vannak ily építő szövetkezetek, melyeket, mint alapjában

jóteknyságot gyakorló intézeteket, nemcsak vagyonosabb magánosok, nemcsak hatóságok segíeljenek, hanem még a törvényhozás is priviligiumokkal és kedvezményekkel támog. Angliában 2000 ily építőtársaság — Benefit building societies — van 8 millió font sterling alaptökével, melyeknek czélja a dolgozó osztályokat, a hová tartoznak a szellemi munkások is, tulajdon családi lakóházakkal látni el. Mühlhausenben egy ily társaság nyolcz év alatt hatszáznál több lakásra ház épített föl egyes családok számára, kik kerttel, 2600—3000 frank árban, mely évi részletekben is törleszhető.

Ezeket kellene mintaképtül venni, alapszabályaikat meghoztatni s a mi viszonyainkhoz alakítva, kitölteni azt a látogató ürességet, mely Budapest nagyvárosi jellegének, és nem csupán a fenn az eranyi nincsen kas — szerű, hanem valódi szolid és erőteljes alapon fejlődésének föltételeiből még hiányzik.

Budapest, augusztus 4. A magyar-római határrendező bizottság a hó 1-én érkezett a esk-szentmártoni szolgabírói járás határán lévő, azonban a megye tulajdonát képező 'Csobányos' nevű havasra, honnan a határon némi kerülőket téve, a Kőrös-árnyékba lenehetnek. További utjokban természetesen akadályok fognak előfordulni, mivel a határ képező Veszprém partján a továbbítás láthatatlan lehetetlen, gyalog pedig élevesélyes, emellett valóján, hogy e rész kikerülésével, a bizottság működését a kászoni határon fogja folytatni. A bizottság rendkívüli tagjai a megye fő- és alispánja és járás szolgabírája.

Államháztartási kimutatás az 1883-ik év II-ik negyedéről. I. Kimutatás a magyar koronához tartozó állami pénzhatalnál 1883. évi április hó 1-étől június hó végéig elő- fordult bruttó-bevételekről, összehasonlítva azokat az 1882. évi hasonló időszak eredményekkel.

Table with columns: Bevétel, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Sötérmelés, Felhagyott bányaművek stb., Állami nyomda, Állami épületek, Budapesti állami hidak, Állami vasutak, gépjármű- és díszgyárak, Ingó állami vagyon, Külföldre rendes bevételek, Állami javak eladásából, Telepítvények által fizetendő vételárak és kamatok, Narádvány- és irványföldek, Állami elöljárók, a) 5% papírjádék, b) a Tisza és szegedi közcsatorna, c) a közös aktívából, d) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, e) a közös aktívából, f) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, g) a közös aktívából, h) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, i) a közös aktívából, j) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, k) a közös aktívából, l) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, m) a közös aktívából, n) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, o) a közös aktívából, p) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, q) a közös aktívából, r) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, s) a közös aktívából, t) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, u) a közös aktívából, v) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, w) a közös aktívából, x) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, y) a közös aktívából, z) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: A királyi udvartartás költségei, Öt és apostoli királyi levelezési kabinet iradói, A főrendi és képviselőház kiadásai, Községi kiadások, 1867. végéig fennálló királyi komáromi közegének nyújtásai, Nyugdíj (az illetéki miniszteri társaknál), Állami adósságok és pedig: Államadósság iradói, Földterhelmentesítés és örökösítés, Szőlőművelés, Maradvány- és irványföldek megváltásából, Sorsolási kölcsön, Budapesti pénzügyi bizottság iradói, A Tisza és szegedi közcsatorna, Állami nyomda, Állami épületek, Budapesti állami hidak, Állami vasutak, gépjármű- és díszgyárak, Ingó állami vagyon, Külföldre rendes bevételek, Állami javak eladásából, Telepítvények által fizetendő vételárak és kamatok, Narádvány- és irványföldek, Állami elöljárók, a) 5% papírjádék, b) a Tisza és szegedi közcsatorna, c) a közös aktívából, d) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, e) a közös aktívából, f) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, g) a közös aktívából, h) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, i) a közös aktívából, j) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, k) a közös aktívából, l) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, m) a közös aktívából, n) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, o) a közös aktívából, p) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, q) a közös aktívából, r) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, s) a közös aktívából, t) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, u) a közös aktívából, v) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, w) a közös aktívából, x) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, y) a közös aktívából, z) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből.

Table with columns: A királyi udvartartás költségei, Öt és apostoli királyi levelezési kabinet iradói, A főrendi és képviselőház kiadásai, Községi kiadások, 1867. végéig fennálló királyi komáromi közegének nyújtásai, Nyugdíj (az illetéki miniszteri társaknál), Állami adósságok és pedig: Államadósság iradói, Földterhelmentesítés és örökösítés, Szőlőművelés, Maradvány- és irványföldek megváltásából, Sorsolási kölcsön, Budapesti pénzügyi bizottság iradói, A Tisza és szegedi közcsatorna, Állami nyomda, Állami épületek, Budapesti állami hidak, Állami vasutak, gépjármű- és díszgyárak, Ingó állami vagyon, Külföldre rendes bevételek, Állami javak eladásából, Telepítvények által fizetendő vételárak és kamatok, Narádvány- és irványföldek, Állami elöljárók, a) 5% papírjádék, b) a Tisza és szegedi közcsatorna, c) a közös aktívából, d) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, e) a közös aktívából, f) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, g) a közös aktívából, h) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, i) a közös aktívából, j) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, k) a közös aktívából, l) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, m) a közös aktívából, n) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, o) a közös aktívából, p) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, q) a közös aktívából, r) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, s) a közös aktívából, t) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, u) a közös aktívából, v) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, w) a közös aktívából, x) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből, y) a közös aktívából, z) a kincstár birtokában levő értékpapírok értékesítéséből.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Pénzügyminisztérium, és pedig: Pénzügyigazgatás, adó- beszedési és nyeludjái, Dohányjádék, Lottójádék, Sojvédők, Állami jóságigazgató- ságok, Állami jóságok, Bányajádékok, Felmányászat és opál- bányák, Fémkohászat, Pénzverde, Vasutak, Köszvénybányák, Sötérmelés, Felhagyott bányaművek, Állami nyomda, Állami épületek, Budapesti állami hidak, Külföldre rendes kiadá- sok, Földadó szabályozás, Állami erdők és be- ruházások, Állami erdők az 1880. évi III-IV. és 1881. évi IX. I.-cz. alapján, Közmunka- és közlekedési minisztérium, Posta, Távirat, Földművelés-, ipar- és ke- reskedelmi minisztérium, Állami lotteryszinté- zetek, Vallás- és közoktatásiügyi minisztérium, Igazságügyi minisztérium, Honvédelmi minisztérium, Rendkívüli közönségi ki- adás, Szegeci árvíz következ- leteinek felmérési kiadá- sái, A hadmentesség díjje- velem rovására az 1882. évi XI. I.-cz. értelmében teljesített segélyek.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Table with columns: Összes bevételek, Tényleges eredmény 1883. évi II-ik negyedben, Az 1882. évi eredmény 1883. évi II-ik negyedben.

Megnyugvás. (Egy költő monológja; teljesen önálló része egy nagyobb költsé- nyelnek)

Hiszek az örök igazságban. Hiszem, hogy ő maga a nap, Körén örök forgandóság van, De ő nem változik, marad.

Egy gyűrű ez a végtelenség. Kerek a sors, a tér, idő. Csak fejeikben a képzelt vég. Az egyetemben nincs meg ő.

Országkerítők, népszehvágók, Kiváltásig heresereg, Fölbérelt becsület-síráók, A hazugságban mesterek:

Mint déli nap lángözönében Fönnebegő kevély sasok, Ti mostan uszok a dicsőségben, Dúsak, nagyok, hatalmasok.

Arczképek kirakatokban Koszorozottan tündököl; Robogtok hazaresz hintókban, Rám a sár, port verve föl.

Mi egykor itten azt jelölne, Hogy éltek, hogy voltak; A messze, mérhetlen jövőben, Siromon is, rég omlado Porom fölött, habos mezőben Dus rendet vág az arató,

A nap alatt, e szép világon Elváltok sok minden itt; «Abronszekér», sok ákom-bákom Hieroglifjétek feledek.

Országhatárok összefolyva, Sok szer, ma ünneplő divat, Múzeumok ereklyéimja Ott porladoz üveg alatt.

De míg ez a világ világ lesz, Megújul benne a tavasz, Emberkebelben egy szív érez, És dobban arra, mi igaz;

Erdő a vízhangos hegyekben, Mezőkön lilom terem: Lesz illat a virágkehelyben, És a szivekben szerelem.

És addig élek én is, ottan E hó szivekben lesz sirom, Mint illat az albumokban, Mit ott hogy egy hervadt szírom.

Mult századok, holt nemzedékek Szerelmé, mint egy távirat, Rég mult, jóvó dalomban élnek S egymással csókot váltanak.

Ti fénys szappanbuborékok Most hát ti csak ragyogjatok; Kit föl porába letiportok, Én csak parányi mag vagyok.

De napja feljön, kifakad, hajt És szerte árad el dalom. Virágátol benépesül majd Tenger mezőség, völgy, halom.

Reggel izdasságban uszva, törődött testtel, lázító borzongva ébredt föl. A napfény lassankint megnyitotta. Elment hazulról s a Bois de Boulogne felé ballagott. Zöld lombra, úde levegőre, harnatos levelek erős illatára áhítozott.

Ez a séta jelentékenyen lecsillapította. Nyugodt volt delutáni óráig. Ekkor, a nélkül, hogy bármilyen is számot tudott volna magának adni, ideges izgatottság fogta el. A Boisba vezető fasor végén volt ekkor.

Nézegette, bár nem látta, a jövő-menő női fogatokat. Hasztalan környékezte a nagyváros minden mulatsága. Öntudatlanul gondolt valamine.

Oh sok, nagyon sok, mondhatatlan Mit én e földön szenvedek. S nincs vigasztal, csak a tudatban, De legyen! — ez nekem elég.

Mézes kopűdnek, hó barátság, Szép rózsafádnak szerelem, Csak tövisel, csak fulánkját, Binbörtől én nem ismerem.

Bár leghivebbjé, emlőjéted Góromban elrúgott hazám; Se baj! azért ne panaszold föl, Szívem, csak vald meg igazán.

Vajda János. BERNARDIN. IRTA: ALBERT DELPIT. (Folytatás.)











A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései augusztus 4.

Table with columns for 'Faj', 'Irányzat', and 'Minőségi súly hektoliterenkint'. It lists various types of flour and their prices.

Table with columns for 'Gabona', 'Irányzat', and 'Határidő'. It lists grain types and their prices.

Table with columns for 'ÁLLAMDÖSSÉG' and 'MAGYAR KIRÁLYI ARANYÁRÉDEK'. It lists government bonds and gold prices.

Table with columns for 'Bécsi tőzsde aug. 3.' and 'Krajna és tengerparti'. It lists stock market prices and regional commodity prices.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' and 'ÉRTÉKPAPIROK'. It lists various types of securities and their prices.

Table with columns for 'ÉRTÉKPAPIROK' and 'ÉRTÉKPAPIROK'. It continues the list of securities and their prices.

Advertisement for 'FLORENZ JOZSEFTŐL' featuring an image of a person and text describing their services.

Advertisement for 'JURISICS MÁRTON' featuring an image of a person and text about legal services.

Advertisement for 'RÖSER JÁNOS NYILVÁNOS INTÉZETE' featuring an image of a person and text about a public institution.

Advertisement for 'Conserw-só' featuring an image of a person and text about a product.

Advertisement for 'Benko Károly és Társa' featuring an image of a person and text about a business.

Advertisement for 'BUDAPESTI VASÚT' featuring an image of a train and text about railway services.

Advertisement for 'Pályázati hirdetmény' featuring an image of a person and text about a public notice.

Advertisement for 'BUDAPESTI SZEMLE' featuring an image of a person and text about a publication.

Large advertisement for 'Szabad kézből árverés' featuring an image of a person and text about an auction.

Large advertisement for 'BUDAPESTI VASÚT' featuring an image of a train and text about railway services.

Large advertisement for 'BOGDÁN JOZSEF kocsigyárosnál' featuring an image of a carriage and text about a carriage maker.

Large advertisement for 'BUDAPESTI SZEMLE' featuring an image of a person and text about a publication.





TANÜGY.

Mozgalom a középiskolai oktatás terén külföldön.

Felvilágosító az országos köznevelési bizottság előzetes közléseiről 1883. júl. 9.

Tiszelt közlések! A felvilágosító meszté kimagasló munkáját a középiskolai oktatás terén külföldön nem felejtjük el... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

képviselőkből áll s az iskola ped. és did. ügyéről tanácskozik... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

külföldön azonban, hogy a stat. hivatalnak amaz első jelentése... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

De ha a tantervek gondos átvizsgálása, az egészségügyi követelmények... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

kedett, a növekedék száma a lefolyt évben 87 volt: az intézet... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön... A középiskolai oktatás terén külföldön...

TANÜGYI HIREK.

Tanügyi tanácskozás a felsőbb leányiskolák ügyében. A köznevelési miniszterterületen a tanügyi tanácskozás... A köznevelési miniszterterületen a tanügyi tanácskozás...

A köznevelési miniszterterületen a tanügyi tanácskozás... A köznevelési miniszterterületen a tanügyi tanácskozás...

Értesítők.

16. A pozsonyi kir. kath. főgimnázium értesítője. Közi Wiedermayer... A pozsonyi kir. kath. főgimnázium értesítője...

A muraközi népiszkolák ügyében.

A muraközi népiszkolák ügyében a zalamegyei köznevelési... A muraközi népiszkolák ügyében a zalamegyei köznevelési...

TANÜGYI IRODALOM.

Magyar paed. szemle. IV. k. 7. f. A vakok tanítása... Magyar paed. szemle. IV. k. 7. f. A vakok tanítása...

A köznevelési miniszterterületen a tanügyi tanácskozás... A köznevelési miniszterterületen a tanügyi tanácskozás...



